



11月18日,一场富豪相亲派对女嘉宾海选在武汉举行。据称入选者可与30余名身价过亿的单身男士浪漫约会。这场长达5个半小时的海选中,169位武汉女孩前来参选。让她们失望的是,现场只有4位面试官,却没有一位富豪露面。专家称,这种富豪相亲派对海选的流程,体现出富豪们的“霸道”,对女孩并不公平。而这种由富豪相亲派对促成的爱情,更像一场交易。



简约干练型



黑丝华丽型



时尚妩媚型

富豪相亲 不见富豪

- 相亲派对海选在武汉举行
- 百余女孩应选,无一富豪露面
- 专家称,富豪相亲更像交易

层层考查

打领带、穿针引线也列入考查内容

18日上午10时许,记者来到位于汉口永清街一高档会所的海选现场,十余名悉心打扮的女嘉宾已前来等候。

记者跟随参选者,28岁的刘小姐观看了整个海选过程。填写一张简历后,刘小姐依次通过形象、才智、生活及情感四轮面试。恋爱次数、上班是否化妆、能否接受异地恋等内容均被问及,甚至还有针线活、打领带等动手能力的考查。

活动主办方、广州一俱乐部负责人程先生告诉记者,他们正依次前往珠海、武汉、南京、重庆四地,从6万报名者中选拔出40名女嘉宾,免费参与明年在丽江举办的相亲派对。“派对上,我们俱乐部30余名身价过亿的会员将从中寻觅合适配偶。”

参选心态

不少参选者坦言为圆梦豪门

活动现场的参选者中不乏美女,年龄多在25到30岁之间。

谈及目的,不少参选者坦言为圆梦豪门。

“对方必须有一定财力。”27岁的肖小姐说,她家曾从事采矿业,但因资金缺乏,近十年已停止开采。“我希望通过结婚,男方能帮助我家重新启动采矿,所以绝对不找‘平民老公’。”

26岁的杨小姐是一位企业管理人员。如没有富豪,她会不会参与海选?当记者问及此问题,她坚决说“不”。“我条件很优秀,当然要找跟我匹配的人。”

不过也有女孩表示前来只为“猎奇”。做销售员的靳小姐表示,自己被主办方打电话邀请来参加,觉得很好奇,“其实就是想来看看所谓的富豪相亲是什么样的。”

现场质疑

为何不见一个富豪露面

长达5个半小时的海选中,169位武汉女孩应选。事后不少女孩失望:富豪相亲派对海选,为何不见一个富豪?“有点不公平。”28岁的胡小姐说,通过填写简历和四轮面试,所有参选者的个人信息都详细披露给了

主办方。而她们获得的男嘉宾信息,仅为活动资料上不到500字的描述,其中姓名及具体身份均被隐去。“我们真诚来应选,是出于对这个活动的信任——但似乎我们并不被主办方信任。”杨小姐则表示,更担心男嘉宾个人信息造假,如隐瞒、虚报资产等。

主办方称,全国海选参选者数量太庞大,考虑到隐私及精力问题,富豪无法亲自来做面试官。但在参选者入选后,男嘉宾肯定会坦诚相见。

专家说法

富豪相亲更像一种交易

针对本次富豪相亲派对海选,武汉大学政治与公共管理学院教授尚重生表示,这种信息不平衡的活动流程,显示出一种资本的“霸权逻辑”。“谁掌握了财富,就可以傲慢地挑选另一半。这并不公平。”

尚重生认为,富豪相亲派对产生的爱情是不自然的,是人为制造的:“男方显示我有多少财富,女方显示我有多漂亮多优秀,双方觉得互不吃亏后就进行交换——这更像一种交易。” 据《楚天都市报》

为打工子弟学校募捐 北京数千人“长走”

近20家外企的员工志愿者以及北京高校学生、小学生和网络报名参与的市民近3000人,11月18日在北京奥林匹克森林公园进行“长走”活动,并募得善款13.3万元人民币。善款将用于为北京100所打工子弟学校提供1万枚鸡蛋、5万斤土豆等冬季食品和100个运动器材包。

此次活动是由卫生部、中国记协主办,可口可乐大中华区支持的“中国健康知识传播激励计划(吃动平衡走向健康)”系列活动之一。当天,天津、珠海、广州、乌鲁木齐等城市也同时开展了长走活动。

卫生部疾病预防控制局副局长孔灵芝说,运动不足是慢病高发的主要原因之一,今年“吃动平衡走向健康”项目通过征集评选向大众推荐了7个城市的70条长走路线,鼓励大众参与各种形式的健身活动。

中国健康教育中心传播部主任宋军表示,在最容易久坐不动、运动不足的上班族中倡导长走理念,对慢病预防至关重要;同时,此次将慈善长走和募捐相结合,既促进了企业员工的健康,又是一种爱的传递。综合

女子高位截瘫 儿时玩伴照顾她10年

10年前,听说儿时的玩伴遭遇意外致高位截瘫且无人照料后,广西都安瑶族自治县地苏乡南江村的年轻女子覃利合辞掉在广东的工作回村,把她接到了自己的家里,后来还带着她出嫁。

今年33岁的覃利合与38岁的覃瑞吉都是南江村人,她们小时候非常要好,经常一起上学放学。

覃瑞吉没有兄弟姐妹,父亲早年去世,她与母亲相依为命。2002年,覃瑞吉在工作时不慎从3楼摔下,从此胸椎以下高位截瘫。她的老母亲得了老年痴呆症,生活也不能自理。

覃利合给家人打电话时听说此事后,不顾家人的反对,毅然辞去了工作回家照顾覃瑞吉,这一照顾就是10年。翻身、换尿布、梳头、刷牙、洗脸、洗脚、擦身子、按摩、喂饭……10年来,覃利合日日夜夜都重复着同样的步骤。11月17日,记者来到覃利合家时,她正在洗晒尿布。

覃利合23岁时,家人到处托人帮她找对象,但对方一听说她要带着个瘫痪的“姐姐”出嫁,都被吓退了。同村男青年覃生贵被覃利合的高尚人品感动,向她表示爱慕之情。2005年,覃利合带着“姐姐”出嫁了。平时,覃生贵在外做工,覃利合在家一边养殖一边照顾“姐姐”。 据《南国早报》

婴儿深夜被扔草丛 5名小伙一路救助

午后的阳光透过窗帘洒在株洲市福利院的婴儿室里,“小不点”睡着了,刚吃过奶粉,胃口还挺好的。”保育员汪喜之看着这个凌晨才来的“小不点”,一脸疼爱。11月17日晚11点多,这个小家伙还在绿化带的寒风中瑟瑟发抖,哭闹不已。不久后,发现他的3个小伙、两个巡警变身成临时“妈妈”,一路狂奔把他送到福利院。

周志卫是一个“80后”,也是两个孩子的父亲,那天,他在网吧上网,老婆催他回去带孩子。周志卫从网吧出来,听到路口处有小孩的哭声。凭着一名父亲的直觉,他听出哭声是婴儿,等他走到路口的时候,另外两个年轻人也往这个方向走来。

“草丛的露珠已经显现,婴儿就穿着件薄棉袄。”周志卫就赶紧把孩子抱起来,随后又拨打了110。三个小伙子围成一圈给“小不点”挡风,交谈中,周志卫得知,另外两个年轻人只有19岁。

株洲市公安局荷塘分局巡警汪国玉、卢建华接警后立刻赶到事发地点。18日0点30分左右,5个男人终于将“小不点”送到了株洲市儿童福利院。 据《长株潭报》

山寨教练+山寨培训机构

练瑜伽 练断了腿

任;2010年,上海的郑女士练瑜伽时,因为教练按压而导致腰椎间盘突出。

央视记者走访北京、上海、湖北等地多家医院后获悉,目前骨科、运动损伤科接诊的瑜伽受伤者人数逐年攀升,且有不少是瑜伽教练。

外行学一个月就当教练

近年来,遍地开花的瑜伽会馆导致教练需求猛增,引爆各地瑜伽培训市场。记者通过网站搜

索,在北京西四环找到名为“北京天悦国际瑜伽学院”的培训机构。工作人员介绍,学员在那里一个月,只要考过了就能当教练。

北京天悦国际瑜伽学院网站上宣称是国家职业资格培训鉴定实验基地。经记者核实,确认它的确是人社部授权的机构,根据网站上的联系方式,记者拨通“授权单位”的电话。工作人员证实,北京天悦国际瑜伽学院确实取得了国家职业资格培训鉴定实验基地的独家瑜伽培训授

想健身却伤身,看似优雅的瑜伽运动未必安全,18日,央视《每周质量报告》曝光,瑜伽馆虽“遍地开花”,但一些瑜伽教练并不具备专业水平,瑜伽教练培训机构良莠不齐。由于教练的指导不科学合理,瑜伽练习者受伤骨折的现象时有发生。对此,媒体呼吁加强对瑜伽教练等从业者和相关机构的监管,规范瑜伽培训市场。

练瑜伽卡掉骨头

今年3月,中国人民解放军总医院关节外科专家发微博称:一位20多岁的姑娘,练瑜伽时不知做了什么动作,竟然把膝关节里的软骨带着骨头卡下来一小块。

无独有偶,练习瑜伽受伤的现象,近几年经常出现在报道中。2011年,湖北一位女士因为练瑜伽遇到水货教练,竟然大腿骨折,最终瑜伽馆承担赔偿责任

“国家级证书”可买到

除了国家职业资格培训鉴定实验基地授权的证书外,天悦还向学员颁发国际瑜伽协会教练证书,并在网站上自称是国际瑜伽协会的官方网站。网站信息显示,国际瑜伽协会总部设在香港。但央视记者在香港发现,网站提供的地址中并没有所谓“国际瑜伽协会”的机构。香港协会注册名单中也没有这家协会。

记者多方调查发现,凡是在北京天悦国际瑜伽学院学习瑜伽的人,就算完全没有瑜伽基础,甚至不知道什么是瑜伽,只要缴纳六七千元,就可以在1个月内顺利通过考试,拿到香港国际瑜伽协会颁发的高级瑜伽教练证;再多花1000块钱,还能拿到由国家职业资格培训鉴定实验基地颁发的“国家级”证书。 据《北京晨报》